

餵藥始於08年 為增幼兒園收入

分10次購入逾5萬片 昨大批家長請願



部分家長昨再聚集在陝西省政府門前的新城廣場，打橫幅促請政府調查真相。張仕珍攝

香港文匯報訊(記者張仕珍綜合報導)西安官方昨就幼兒園給孩子服用處方藥事件進行通報。初步查明，楓韻、鴻基新城幼兒園法定代表人孫某等人為提高出勤率、增加幼兒園收入，擅自購買處方藥「病毒靈」給園內幼兒服用，而且從2008年就已開始。眾多學生家長昨日到陝西省政府門前請願，要求盡快查清真相，為孩子和家長討回公道。

此前有家長接受記者採訪時表示，出勤率與幼兒園收取的費用息息相關，如果幼兒缺勤太多，按規定園方要退還一定費用。

現已查明，兩家幼兒園現有在冊幼兒1,455人，孫某等人為提高幼兒出勤率，增加幼兒園收入，在明知自己沒有取得法定資格的情況下，以吃藥能預防幼兒生病為由，擅自購買處方藥「病毒靈」，不定期安排工作人員給園內幼兒服用。2008年11月到2013年10月，幼兒園冒用其他醫療機構名義，從4家醫藥批發零售企業先後分10次購進「病毒靈」54,600片。給幼兒服用的時間為每年春秋兩季換季時，小班的孩子每次半片或一片，每天一次，連服兩天，用白開水溶解藥片後服用。中班和大班孩子每次一片，連服三天，把藥片發給孩子白開水送服。一般安排孩子在上午10時左右服藥，有時還增加服藥的次數。目前公安機關已經蒐集到了會議記錄、工作日記、藥品領用記錄、服藥記錄等證據，將繼續追查藥片來源、服藥範圍等，徹底查清犯罪事實。

西安市警方分別在12日以涉嫌非法行醫罪對兩所幼兒園的法人代表孫某、楓韻幼兒園執行園長趙某、保健醫生黃某等三人予以刑事拘留，13日對另一所幼兒園鴻基新城幼兒園副園長趙某及保健醫生等兩名涉事責任人以涉嫌非法行醫罪刑事拘留。

幼兒園復課學生寥寥

記者在陝西宋基會查詢，工作人員表示，早年兩所幼兒園申請掛靠到基金會名下，基金會經考察後覺得學校條件不錯同意掛靠，平日基金會和幼兒園之間只存在一些業務指導，如遵循宋基會宗旨、關愛孩子等，經濟上並無往來。對於幼兒園私給孩子餵藥一事，該工作人員表示基金會並不知情，純屬園長個人行為。

記者昨日並到楓韻幼兒園察看，發現校門口已貼出蓮湖區教育局告示，稱教育部門已進駐該幼兒園監管。但記者在現場所見，來校的學生寥寥無幾，有送孩子上學的家長表示，他們是因為要上班，家裡又沒人帶孩子，無奈之下才送孩子上學。

西安幼兒「被服藥」事件

3月初 有家長發現孩子在幼兒園服了不明藥物。個別家長讓孩子將所服的藥物帶回家中，發現白色藥片上面寫着「ABOB」字樣，經查詢後才知道這是一種俗稱「病毒靈」的抗病毒藥物。

3月10日 有家長通過微博反映了這一情況，引起眾多家長的關注和不滿。幼兒園園長趙寶英10日晚表示，春季是傳染病的高發期，所以幼兒園給孩子們服用了此藥。

3月11日 數十名家長聚集在幼兒園討說法，並一度圍堵幼兒園周邊道路。西安市教育局、食藥監局、衛生局以及蓮湖區食藥監局、衛生局、公安局、教育局等多個部門組成了處置工作領導小組，進駐幼兒園調查此事。幼兒園園長及相關人員已被警方控制。

3月12日 服藥事件不斷發酵，同樣是陝西省宋慶齡基金會下屬的鴻基幼兒園也發生了家長堵路討說法事件。西安市有關部門與家長舉行溝通會，政府部門將對有關幼兒進行登記造冊，並盡快安排其就近體檢。

綜合網上消息



楓韻幼兒園昨日開園，家長仍在園外觀望。張仕珍攝



「被服藥」的兩所幼兒園兒童被安排免費檢查。新華社



楓韻幼兒園貼出的開園通知及體檢告示。網上圖片

孩子症狀頻發 家長憂心忡忡

香港文匯報訊(記者張仕珍西安報導)昨日一大早，鴻基幼兒園學童家長李女士便到市兒童醫院拿孩子的體檢報告，這已是她事發後第二次來醫院。雖然檢查報告顯示孩子沒有什麼問題，但她對醫院的檢查結果依然存疑，「許多孩子的體檢報告都大同小異，甚至有孩子前天在別的醫院查出心肌損傷，但到這裡檢查卻一切正常。」

以為是她在學校吃飯吃得太多，沒想到學校居然給孩子隨意吃藥，簡直就是投毒。」李女士之前一直覺得學校環境好，還推薦朋友的孩子到這裡上學，萬萬沒想到會發生這樣的事情。

4歲幼女頭痛得捶腦袋

向女士昨日也帶4歲的女兒到市兒童醫院體檢，報告結果無恙，但她表示自己還要帶孩子去北京檢查，那樣才放心。

她說，女兒現在上星星班(小班)，每晚都喊肚子痛，腿痛，她以為孩子白天在幼兒園玩兒累了，就每天給孩子揉腿、揉肚子，直到孩子睡着。有時孩子還頭痛得捶腦袋，嗓子發炎高燒不退，吃什麼藥都不管用。現在她懷疑這些症狀都與長期服用「病毒靈」有關。

6歲女經常肚痛出虛汗

說起孩子「被服藥」的事，李女士的眼淚止不住往下掉。她6歲女兒在鴻基幼兒園上太陽班(大班)，「在我們並不知道的情況下，原來孩子已吃了三年『病毒靈』。女兒經常說她肚子痛、屁股痛(陰道痛)，還經常出虛汗，我們都沒留意，

成都孕婦誕死嬰 逾30家屬毆傷5醫護

香港文匯報訊 據新華網報導，近日，網傳成都市出現一起醫患糾紛，成都市婦女兒童中心醫院5名醫護人員被孕婦家屬打傷，該孕婦誕下死男嬰。30餘人11日攜帶鋼管等兇器，衝入醫院專門處理醫患問題的「溝通辦公室」，對醫院工作人員實施毆打，造成院方5人不同程度受傷。事件發生後，醫院報警。

娩出男嬰臍帶繞頸

12日晚，成都市婦女兒童中心醫院對外公佈了傷醫事件原因，該事件源於一起醫患糾紛。6日，26歲的

杜某待產入院。7日入產房待產，胎心監示有反應。待產中，醫院按照常規進行產程觀察，無異常現象(期間一直有胎兒監護連續監測胎心)。當晚6時50分，助產士發現胎心率減慢到85次/分，立即給氧、改變體位，並報告醫生。醫生查體排除臍帶脫垂，同時聯繫B超入產房診斷。晚上7時05分，B超檢查證實胎心停搏。晚上8時29分，該孕婦娩出一死男嬰，發現臍帶繞頸一周。

10日，醫院組織院內專家對該病例進行討論，專家討論認為是意外。醫院與家屬約定11日再次溝通。但

還沒來得及溝通，11日下午2時03分，杜某的丈夫溫某及家屬30餘人攜帶鋼管等兇器衝入醫院，毆打工作人員，溫某及其母親楊某出手對醫院「溝通辦」工作人員鄧某(女)圍毆。過程中，「溝通辦」主任李某、保衛科幹部王某及保安程某等人上前勸阻，也遭致溫某、楊某及溫某父親的毆打，最終造成鄧某、王某等5人不同程度受傷。

12日，分局對涉嫌尋釁滋事的溫某及溫某父親予以刑事拘留，對擾亂社會秩序的楊某予以治安拘留5日的處罰，對其餘人員進行教育訓誡。

河北毀容男自體皮膚「換臉」

香港文匯報訊 據新華網報導，5個月前誤觸高壓電，讓29歲的河北邯鄲男子小軍(化名)面目全非，一度對生活失去信心。如今，輾轉多地治療的他終於重燃希望，自體皮膚移植全臉手術將為他「換臉」。

小軍13日在瀋陽北方醫院整形科病房時，已看不到五官原本的樣子。其主治醫師梁久龍表示，小軍的眼、鼻、口唇等面部主要結構損毀嚴重，面部佈滿疤痕增生，多處功能均已喪失。

胸部皮膚移植 感染率低

梁久龍說，重建、回植、移植均可治療面部大範圍損毀，但此病例罕見，我們經過對比研究最終確定了自體皮膚移植換臉的手術方案。

具體為，將其本人前胸和側胸的皮膚移植至面部。該院整形科主任陶凱說，自體皮膚移植無需等待供體配型，術後不用輔助藥物，且感染率極低。然而，這種手術難度較大，風險亦不低。陶凱稱，「造鼻」是該手術難點之一，需要利用遊離皮瓣技術，即取肋軟骨雕成鼻子形狀，並將其放在皮膚下，同時埋入擴張器，從而再造鼻腔以獲得呼吸功能；另一難點則是血管移植，利用顯微外科手段將三根從胸廓內動脈、頸橫、胸背取下的血管移植至面部。陶凱說，有把握重塑小軍的容貌。

據介紹，小軍的手術共分4至5期進行，首期將於下周開始，預計耗時一年左右。

重慶墜25樓男嬰已能行走

香港文匯報訊(記者袁巧重慶報導)記者從重慶長壽被摔下25樓男嬰的父親李生忠處獲悉，目前男嬰原原已在無人攙扶的情況下獨立行走，但康復出院時間未定。李生忠說，「現在原原的左腳還是不能承重，行走主要靠腰部力量。左手手臂可以自己抬起了，但手還不會抓握東西。」

去年11月25日，重慶長壽區發生了一起10歲女孩摔打嬰兒事件。警方調看小區視頻監控錄像，肇事女孩在電梯裡對受害人原原進行毆打，隨後將受害人從電梯抱回25樓家中，在沙發再毆打，又將受害人抱至陽台欄桿上逗玩，致受害人從25樓墜落摔成重傷。據了解，受害嬰兒家屬已在去年12月初提起民事訴訟，重慶長壽區法院已受理此案。



重慶被摔男嬰原原已能獨立行走。本報重慶傳真

北京超市收炸彈恐嚇勒索5萬

香港文匯報訊 據新華網報導，北京警方13日通報，一家超市接到電子郵件勒索5萬元人民幣，並威脅稱已在商場內安裝了炸彈。警方經過6個多小時的排查，沒有發現爆炸物。目前，商場已經恢復正常營業。



北京家樂福超市外停著警車。當日員工報警稱接到炸彈恐嚇郵件，遭勒索5萬元。中新社

據北京警方表示，昌平區警方13日接到天通苑龍德廣場家樂福超市工作人員報警稱，商場接到恐嚇電子郵件，發件人索要5萬元，並威脅已經在超市內安裝了爆炸物。

警方接報後，立即調集相關警力趕赴現場展開處置，迅速疏散店內顧客和員工，並對店內展開細微搜爆工作。經過6個多小時的搜爆，警方已經排除商場內有爆炸物，目前商場恢復正常營業。此事件仍在進一步調查之中。

中石油玉門油田原副老總被查



楊國玲。網上圖片

香港文匯報訊 據每日甘肅網報導，甘肅省紀委網站「甘肅廉政網」發佈消息，中國石油天然氣集團公司玉門油田分公司原副總經理、總會計師楊國玲涉嫌嚴重違紀，目前正在接受組織調查。

資料顯示，楊國玲，女，1953年6月出生，甘肅金塔人，漢族，中共黨員，博士學位。1999年9月至2002年2月，任中國石油玉門油田分公司總會計師；2002年2月至2005年7月，任中國石油玉門油田分公司副總經理兼總會計師。2005年7月至今，任中國石油天然氣集團公司玉門油田分公司原副總經理、總會計師。

IBM深圳20工人代表被開除

香港文匯報訊(記者李昌鴻深圳報導)自聯想收購IBM深圳服務器工廠後，因為薪資待遇標準下降，許多前IBM員工紛紛維權，並出現持續升級態勢。目前，聯想收購的IBM公司已開除20名工人代表；佔超過一半，近500名工人決定接受離職補償。

IBM工人代理律師段毅表示，近兩日，IBM分別公告開除了20名工人代表。理由是違反勞動紀律，被開除的工人將得不到一分錢的離職補償。截至12日，已有近500名工人同意簽署離職協議。

京津冀協進 濱海再給力

香港文匯報訊(記者鄧哲天津報導)京津冀協同發展上升為重大國家戰略，為三地發展帶來歷史性機遇。全國人大代表、天津市副市長兼濱海新區區長宗國英在接受媒體採訪時，從深化改革創新合作、科技合作、金融合作、產業合作、環境治理與文化旅遊合作等方面，解析了濱海新區在京津冀協同發展中的着力點。

空間載體 實踐平台

「迭加優勢、協同發展，是京津冀合作共贏的關鍵。在這種優勢迭加中，濱海新區要發揮空間載體和實踐平台作用。」宗國英表示，濱海的優勢在於製造業基礎雄厚、企業綜合運營成本較低、交通和港口功能發達，同時具備先行先試重大改革舉措等。濱海的定位就是要成為三地要素交匯、產業融合、互

動創新的空間載體和實踐平台。

五個方面 下足功夫

一是深化與北京的金融合作與服務業制度創新，提升京津冀大物流通道，完善對京冀人流、物流、商品流、資金流的綜合服務功能。二是依托未來科技城打造京津科技合作帶。將未來科技城打造成京津科技合作帶的重要組成部分。三是以中心商務區為載體加強與北京的金融合作。一方面，充分發揮新區的綜合運營成本優勢，另一方面，利用首都金融資源加快發展融資租賃、商業保理、股權投資、產業基金等特色金融服務，完善金融服務實體經濟發展的功能。四是以臨港經濟區為載體，打造京津冀製造業的合作平台，發展高端製造業和重型裝備製造業。五是深化京津冀環境治理與文化旅遊合作。

津濱食藥監管雲平台開建

香港文匯報訊(記者鄧哲天津報導)記者日前從天津濱海新區獲悉，被列入濱海20項民心工程的食物藥品智慧監管雲平台工程日前啟動。項目建成後可覆蓋濱海新區近1.5萬家食品、餐飲等企業，實現全程風險管理，安全信息可追溯。該平台是今年濱海食藥監管工作重點之一。年內系統可實行條碼管理食

品和藥品，統一備案。對於糧食、蔬菜、水果等部分沒有條件實行條碼處理的產品，將根據產品批次進行集中備案。管理者能隨時獲取全區食品藥品智能數據分析結果，以便於對新區食品、藥品進行總體風險評估，也可對單一物品——雞蛋、豬肉、某種藥品等的生產、運輸加工情況進行跟蹤。